
2022年10月1日現在　内定率等の中間調査の結果

関西学生就職指導研究会

調査日 2022年10月7日～14日

回答率

会員数 84 会員数 27 会員数 1

回答数 47 回答数 8 回答数 1

回答率 56.0% 回答率 29.6% 回答率 100.0%

2023年3月卒生の「対希望者内定率」と「対卒業者内定率」（10月1日現在）

対希望者 対卒業者 対希望者 対卒業者 対希望者 対卒業者

62.8% 56.8% 51.9% 46.8% 80.6% 80.0%

学内企業説明会の実施計画の有無

あり なし

50 6

89.3% 10.7%

学内企業説明会の実施時期について（複数回答） (n=50)

23 46.0%

5 10.0%

34 68.0%

9 18.0%

学内企業説明会の開催方法について

21 42.0%

8 16.0%

21 42.0%

50 100.0%

学内企業説明会の参加企業数について

12 24.0%

13 26.0%

8 16.0%

14 28.0%

3 6.0%

50 100.0%
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